



Menu La Crocera Trattoria Pizzeria

https://piatti.menu Via Raffaele Pieragostini 7-9, Genova I-16151, Italia, Genua, Italy









Il menu di La Crocera Trattoria Pizzeria di Genua include circa 17 vari piatti e bevande. In media paghi circa 9 € per un piatto / una bevanda. La Crocera Trattoria Pizzeria è un accogliente e informale ristorante situato a Genova, in Via Raffaele Pieragostini 7-9. Con una votazione di 78 sullo Sluurpometro, è apprezzato per la sua atmosfera familiare e per essere adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità del locale sono la cucina italiana e le pizze.

Menu La Crocera Trattoria Pizzeria



Gnocchi		Antipasti	
GNOCCHI		TAGLIERE RUSTICO DI SALUMI E FORMAGGI	10 €
Pesce		POLPO CON PATATE	12 €
FRITTO MISTO DI PESCE	12 €	PIATTO	
Piatto Principale ANTIPASTO MISTO DI PESCE	14€	PIZZA LA CROCERA CON SCAMORZA, CARCIOFI FRESCHI, POMODORO E SPECK DOPO COTTURA	8€
Specialità Italiane FOCACCE		TORTELLONI DI CAPESANTE E GAMBERI IN GUAZZETTO DI VONGOLE	13 €
Home Desserts		Dolci	
PANNA COTTA HOMEMADE	5€	MILLEFOGLIE HOMEMADE PANNA COTTA	5€
Categoria Di Ristorante		TIRAMISÙ FATTO IN CASA	5€
ITALIANO		Ingredienti Utilizzati	
Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti		PESTO	
		FORMAGGIO	
PIZZA		SPINACI	

La Crocera Trattoria Pizzeria

Via Raffaele Pieragostini 7-9, Genova I-16151, Italia, Genua, Italy Orari di apertura:

⊋gallery image

Fatto con <u>piatti.menu</u>